

非机动车城区有了专属停车位

共1200余个停车位将施划

本报枣庄10月7日讯(记者张冬梅 通讯员张静) 5日,记者了解到,为规范非机动车的停放秩序,滕州将在城区善国路、学院路、解放路、府前路、新兴路、大同路、荆河路等主干道及商户门前施划1200余个非机动车停车位。以便于周边市民养成良好的文明停车习惯,改善市容市貌。

规划好非机动车的停车位后,执法人员将不定期在此监督检查。

5日上午10时许,记者在善国北路看到,城管执法人员在善国北路西侧的门头房外规划“停车位”,与一般停车位不同的是,这次规划的停车位约有一米宽,两米长,是特意非机动车规划,中

间还画了一个由执法人员自己设计的自行车标志,以方便市民识别。“停车位”划好后,执法人员将商户的自行车、电动车以及电动三轮车等整齐地摆放到了停车位上。

据了解,由于城区商户较多,路边停放的自行车、电动车也较多,但停放一直没有统一的秩序,

看上去横七竖八,很不规整,与滕州市创建卫生城市极不协调。为了规范非机动车的摆放秩序,执法人员在多方考虑下,在商户门前规划停车位。

负责此工作的工作人员介绍,商户门前非机动车乱停乱放一直是执法人员比较头疼的问题。乱停乱放非常影响市容市貌,

但又不能时刻盯着市民去停车。为此,执法人员在商户门前规划了非机动车的停车位,规划好后,希望周边市民将自行车、电动车等自觉停放在指定位置。同时,执法人员将不定期对此检查监督,让市民养成良好的文明停车习惯。据了解,目前非机动车停车位的施划工作已在全市推广。



班车座椅 装上安全带

针对枣庄矿业集团公司高庄煤矿通勤班车乘客固定座椅没有安全带,存在安全隐患。近日,滕州国运公司汽车维修工为其14辆通勤班车700余个车辆座椅全部安装了安全带,并张贴了“请系好安全带”卡通提示标识,预防意外安全事故的发生。

本报记者 甘倩茹 本报通讯员 王介忠 摄影报道

391个事业编岗 4130人来竞争

本报枣庄10月7日讯(记者甘倩茹) 6日,滕州事业单位公开招聘考试笔试在滕州一中东校举行。2013年滕州事业单位招聘报名人数缴费确认4130人,而滕州事业单位招聘岗位为391个,报录比例超过10:1。

6日,四千多考生聚集在滕州一中东校,进行了两个科目的考试。上午8:00至9:30为《公共基础知识》,10:00至11:30为《申论》或《教学基础知识》或《专业基础知识》。据了解,此次招考网上报名、资格初审以及网上缴费工作在9月份已经完成。2013年事业单位招聘报名人数为5387人,初审通过4440人,缴费确认4130人。滕州事业单位招聘岗位为391个,报录比超过10:1。其中,综合类2766人,卫生类143人,教育类845人,研究生376人。

此外,滕州市建立监考、巡考、纪检三位一体的考场管理机制,实行巡考包考场、分管领导包考区、考点负责人包考点制度。邀请滕州市人大、政协、纪委领导对考试进行监督。利用科技手段,采取多种措施,保证考试安全。在考场使用无线信号屏蔽仪器,在考试时对考场进行屏蔽,通过多种科技手段遏制手机、无线耳机等高科技设备作弊行为。

滕州城市管理迈向“精细化”

由重规模的扩张转变为重城市质量的提升

本报见习记者 殷悦

细致入微,给城市改头换面

为进一步加强城市管理,改善城市环境,近日,滕州市出台了关于全面推进城市精细化管理的意见,进一步调整城市管理和城市建设的理念:由重规模的扩张转变为重城市质量的提升,全面推进城市精细化管理,加快城市提质扩容。其中内容涉及市容市貌管理、便民市场建设管理、城乡环卫一体化建设、户外广告管理等多个项目。

“天下难事,必做于易;天下大事,必做于细”,城市化建设必须从细微之处入手。在加强市容市貌管理方面,滕州市将开展示范街(路、巷)、示范广场创建活动,扎实开展城市环境综合整治,规范占道经营行为,加大对乱搭乱建、乱贴乱画、乱泼乱倒、乱悬乱挂、骑门店、店外店、马路市场等现象的治理力度,营造良好市容环境。

在户外广告管理方面,将严格户外广告审批程序,规范设置,治理和减少视觉污染,逐步净化视觉空间。逐步理顺公

共设施附属广告、车体广告管理体制,严格控制城区大型立柱式广告、楼顶广告、旗幔广告、彩条广告、公共设施附属广告的设置,适当增加公益广告设置。沿街经营店铺招牌,由开发建设单位设置统一的广告架体、底座。结合创城要求,对现有户外广告进行提档升级,及时清除存在隐患的户外广告,确保户外广告安全、牢固、美观。加强野广告治理,将主次干道“野广告”的清理引入市场机制,落实背街小巷、老旧小区属地管理责任,降低行政成本,

提高清理时效和整治效果。

大力推进城市亮化,城市道路及公共场所装灯率和亮灯率达到98%以上。本着“投资少、见效快、效果佳”的原则,以主干道亮化为框架,以道路两侧建筑物亮化为重点,以广场亮化为点缀,以广告亮化为烘托,形成多层次、立体化,体现滕州市独特风格,具有现代文明气息的亮化景观。大力推进沿街建筑物亮化,进一步完善北辛路、善国路、龙泉路、荆河路、城市广场、荆河两岸等路段区域的路灯设施和亮化设施。

提高城市品质,从利民便民开始

《关于全面推进城市精细化管理的意见》中指出,便民利民与美化城市将同步推进。在便民市场建设管理方面,着眼于完善城市功能,凡拆除的农贸市场,在规划条件中硬性要求必须在周边区域,配套建设不小于原规模、业态相同的农贸市场。按照创城标准,加大对老旧市场的改造力度,全面进行升级改造,加强市场监管,彻底解决市场管理混乱、环境脏乱差丑问题。老旧小区改造或新建小区原则上应建设不低于20个摊位的便民市场,最大限度满足居民生活需求。

城乡环卫一体化建设将继续推进。2013年城区新建4座中转站、10座公厕,升级改造30座水冲公厕,改造旱厕88座,新设果皮箱2000个,改造地坑式垃圾斗26个,提高环卫设施建设水平。完成枣庄市城乡环卫一体化

建设要求,2013年度内完成2辆大型压缩车、20个压缩箱体、31个小型勾臂车的购置任务。加快环卫一体化示范村建设,2013年全市创建滕州市级示范村不低于150个;枣庄市先进自然村82个、枣庄市先进镇(街)7个。完成镇域10座垃圾中转站新建任务,同步配套建设水冲式公厕。完善村级密闭式垃圾收集容器建设,全面提升镇村环卫基础设施建设水平,为2014年实现城乡环卫一体化工作的规范运作奠定基础。尽快启动粪肥处理场、垃圾焚烧发电厂的规划、选址、可研等工作,加快建设进度。

加强交通秩序管理。积极推进智能交通的广泛应用,进一步完善集街面巡逻、电子监控、绿波带为一体的交通拥堵预警和应急处置机制,提高交通管理的

科技水平。加强出租车行业管理,治理出租车随意调头、随意加价、拒载乘客等不文明行为。整合执法力量,建立综合执法机制,加大交通秩序整治力度,严厉查处乱停乱放、闯红灯、超载超限、三轮车载客、黑出租非法运营、酒后驾驶、故意遮挡号牌等交通违法行为,确保交通秩序安全畅通。

枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰在全市推进城市精细化管理会议上指出,全面推进城市精细化管理应以科学发展观为指导,以建设鲁南区域性中心城市为目标,以“六城同创”为动力,促进城市容貌全面提档升级,全力将滕州打造成本地人引以为自豪、外地人向往之的现代宜居之城、创业之城。不断提升城市质量和品位,共同建设天蓝、地绿、水清的美丽滕州。

枣庄信息

订版电话: 18863261506
滕州电话: 13561174601

分类信息每字一元

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据

诚招代理

山东大地肉牛招枣庄县区代理,银座超市牛羊鸡鸭肉专柜销售。

王经理13515473485

◆张正华身份证、户口本丢失, (身份证号)为: 370481196901026138)声明作废

◆滕州市个体工商户邱义忠营业执照正本(注册号370481600628272)丢失,声明作废

◆滕州市个体工商户苏英华营业执照副本(注册号3704813033643)丢失,声明作废

◆张晨晨出生医学证明(号码H371031121)丢失,声明作废

◆王为森,出生医学证明(编号H370750097)丢失,声明作废